



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 031/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado.

1. Excluir Link da internet que consta no item 1.4
 - 1.1. Onde se lê: “Demais publicações, como resultados prévios de cada etapa e lista de notas, serão divulgados na página oficial do Programa de Pós-graduação em Psicologia <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgp>”.
 - 1.2. Leia-se: “Demais publicações, como resultados prévios de cada etapa e lista de notas, serão divulgados na página oficial do Programa de Pós-graduação em Psicologia da UFSM.”
2. Excluir expressão e link da internet que consta no item 4.1
 - 2.1. Onde se lê: “O(a) candidato(a) deve informar no Requerimento para qual linha de pesquisa irá concorrer e sugerir uma primeira opção de orientadora(r) e uma segunda opção de orientadora(r). Linhas de Pesquisa disponível em: <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgp/linhas-de-pesquisa>”
 - 2.2. Leia-se: “O(a) candidato(a) deve informar na Ficha de Inscrição (Apêndice 1) para qual linha de pesquisa irá concorrer e sugerir uma primeira opção de orientadora(r) e uma segunda opção de orientadora(r). Linhas de Pesquisas disponíveis na Página da internet do Programa de Pós-graduação em Psicologia da UFSM”.
3. Excluir link da internet que consta no Apêndice 1
 - 2.1 Onde se lê: “Linhas de Pesquisa disponível em: <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgp/linhas-de-pesquisa>”
 - 2.2. Leia-se: “Linhas de Pesquisas disponíveis na Página da internet do Programa de Pós-graduação em Psicologia da UFSM”.
3. Excluir item 7.6.4 e 7.6.4.1 da Ficha de Inscrição do Apêndice 1 e incluir item 2 da Ficha de Inscrição (Apêndice 1)
 - 3.1. Onde se lê: “7.6.4. Carta de intenções do(a) candidato(o). 7.6.4.1. Escrever uma carta contendo a justificativa de motivação para estudos avançados, da escolha do(a) orientador(a) sugerido(a), do tema de pesquisa e declaração de disponibilidade para o desenvolvimento das atividades propostas pelo Programa de Pós-graduação em Psicologia com indicação da carga horária semanal disponível. (máximo 1 página, espaço 1,5, Times New Roman)
Nestes termos, pede deferimento.



Nome: Local e data:

Assinatura:”.

3.2. Leia-se: “2. **Carta de intenções do(a) candidato(o).**

2.1 Escrever uma carta contendo a justificativa de motivação para estudos avançados, da escolha do(a) orientador(a) sugerido(a), do tema de pesquisa e declaração de disponibilidade para o desenvolvimento das atividades propostas pelo Programa de Pós-graduação em Psicologia com indicação da carga horária semanal disponível. (máximo 1 página, espaço 1,5, Times New Roman)

Nome:

Local e data:

Assinatura:”.

4. Excluir expressão no item 3.1 do Apêndice 3

4.1. Onde se lê: “3.1. Título obtido em Curso de Especialização (360 horas ou mais) na área do Programa.

Obs. Somente serão considerados os certificados obtidos em cursos de especialização de acordo com a Resolução 12/83 e/ou Residência reconhecida pelo Conselho Federal de Educação.”.

4.2. Leia-se: “3.1 Título obtido em Curso de Especialização (360 horas ou mais) na área do Programa. Obs. Somente serão considerados os certificados obtidos em cursos de especialização de acordo com a Resolução N°. 1 de 6 de abril de 2018 do Ministério da Educação e/ou Residência reconhecida pelo Conselho Federal de Educação.”

5. Incluir frase na nota de rodapé 3 do Apêndice 3.

5.1 Onde se lê: “Os itens avaliados nesta planilha devem apresentar certificação institucional de Instituição de Ensino Superior (IES).”

5.2 Leia-se: Os itens avaliados nesta planilha devem apresentar certificação institucional de Instituição de Ensino Superior (IES). Será considerado como período mínimo de participação 1 semestre.”

6. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 0312023, de 25 de outubro de 2023, retificado em 03 de julho de 2024, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 16 de julho de 2024.

Samara Silva dos Santos

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Psicologia

NUP: 23081.128796/2023-10

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
40	Minuta retificada edital específico Mestrado Psicologia	Mestrado Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO[17_7_24].docx.pdf

Assinaturas

16/07/2024 16:45:22

SAMARA SILVA DOS SANTOS (Coordenador(a) de Curso)

06.10.39.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA - CPPGS

Código Verificador: 4345734

Código CRC: 3371f087

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

